BA
T

NEH 78 FP-SUAT FEE A, A2x B)

1. 7V %/

Qﬂ o - - o o o o o o o - o o o - o o o o o
N o - - o o o o o o - - o o o - o o o o o
= nU, O, Oa Oa nU, O, nU, Oa nU, O’ Oa Oa Oa ﬂu, O, Oa Oa ﬂu, ﬂu, nU,
m_u e B T S - S Yo S S L S T e T e s A Y= T T N 2 R A N~ S IR S T S e\
| %o N
N 2o | ||| R RR | 2| 20| TR
RPN F || w|E|o |5 | |F|F|IF|F|F| =|c|F|F
e | g | g |y el A R v R = e R v R O P I P P PR e I R
S|E | W | |% e e = O = O = B = B
= = -~ " | o
N e A N o X X 0 K
o| W | ® T3 | wE vt e || T x| ®
B _ O mr XO & X¥ o 0 wr
oo My & Komn | =T | %) | m | %o = T | T
B =T R i PP Lo | 2| - =
o m_,ﬂ o N T AT | | W o ~ | =
o A . o of | o )
Tlglslg|glglglg glglglglglslglglg glglglgls
() (-] () () ()
ﬂ%_l nUy = = 0’ nUy O; nUy 0’ nUy O; O’ = = O’ O’ 0’ O’ O’ Oa nU; =
JE © — — [a\ (] A o~ ™ ™ © 0 N N N 9p] LO 0 — N <t N
Mﬂ M W . . . X ~ ~
— | B o r <O <0 <0 Wh ° <0 <O r
= X = = = F = ~ N
W g|e|&|F WW do | o | wl WW do | o || | X Tl | O || O |
S| o o | o T | o | o ey S >
FlS | SIS W | X i ING S RC C | @ il I O R I A
0 0 0 o- 0 0
= ] A N N N wl o <t N P
M| e | e N
= g
~©O ﬂn_w —_
- Y <] X
A - R o X |3
e e = w=nl | ] ol iy A o B
= = i i
=t




2. AELE
93 T 3 F9(=) 9 T 3 ()
ZolkE 1,000 Wz BE 4 3,000
ol &
2Fe, FolE 2,000 Balol= nE 2.000
7N, A4 1,000 -2k = 7 1,000
| 7l
nio] g 2 -¢- 2,000 g} & 2= 914 3,000
30cm ©]AF 1,000 9, A& m 2,000
o1
1m °)%+ 3,000 40cm w5} 2,000
Dok Ak
g};;%f;% 20L @ 1,000 A A 40cm ©]4 3,000
5] = = nE 332 2,000 1m °]A+ 5,000
B I BT 2,000 Al g 1,000
T oem e Z (ATAA)
3 3.3m 9 | 2,000 ~H=d 2,000
A7) ik 2,000 | & 2,000
QJ\DHE ‘ITEI— ]',E-Bgﬂ
T —= A 3,000 2018 4,000
1m w)qk 2,000 | folg =52 | EE F 1,000
FHE F
1m o)A 5,000 2 A o] »E 14 3,000
S E nE 34 4,000 1m w5k 3,000
. (038}
APE P | L= m v A
1) nE 32 2,000 1m °]4 5,000
E2e wE 72 2,000 NELY PE 314 3,000
=== 1,000 kA A nE 944 2,000
27 o]
2 = 2,000 4218 vt
HE
o2 ] BE G4 1,000 4918 o]
k) A Z= 2E +7 2,000 =l 2E 344




3. EA8FE
93 T 3 FA(=) 93 T 3 FH(Y)
A = o) 5,000 5 10m 9 2,000
H 7]
ok 7| 8,000 =8 £ 18 9 5,000
H] ¢ = 5
g ey | == A 2,000 e 28 (L) | 4,000
A A o »E 44 5,000 1918 o)A+ 8,000
4, FHEE 4 U
93 T 3 F9(D) F 93 T 3 FH()
618 wuk 4,000 pe] nE 742 1,000
=y
. 618 °l 5,000 502]E Wt 2,000
(Hol &) o}o] Bk~
o] 2] A 10,000 508]E oA 3,000
60cm ©] Yk 2,000 = 2E 4 3,000
A3
60cm ©] % 3,000 o] 50cm "% 2,000
ol
7k~ ¢l nE 742 2,000 o] 50cm ©]4| 4,000
79 E01X] BE 94 4,000 ek BE M4 2,000
T A}AY nE A 2,000 v 7] &= nE A 2,000
5. &5, Hv| #HLF
= 93 T 3 9= = 93 T 3 T9()
24 A nE A 2,000 EAR= = TE 34 2,000
k] wE 472 1,000 olgel 2E 44 2,000
N3 wE 724 5,000 27, HE nE #427 3,000
el RE 734 2,000 7o} B2 oatA | 15,000
QI E nE 742 1,000 2 2} 31 o) - TE 34 6,000
QYA (HE) | nE 427 4,000 o =7k BE #4 6,000
EAEY »E A 3,000 71ek(er7]) TE 734 2,000




= T 4 =94() = 8 T 4 =94(4)
A, | 4,000 3.33kg ©]&} 2,000
=5 23}7]
i 3,000 3.33kg %3} 5,000
R, 3,000 by E 2E 4 2,000
Edad; 180cm w5t 4,000 ERCA=] 15 9 3,000
180cm ©]*4F 7,000 2}-33at 12 9 3,000
et BE 4 3,000 | ¥9 FAHE 40kg Wi 1,000
HYY 2E 4 4,000 R 27 40cm 2,000
Ql & -
7*]‘-1; LL nE 4 2,000 Lzt 2m o]/ 3,000
= (57 35mm
. 50cm T gk 1,000 1) k) 2m m| gt 2,000
50cm ©]4 2,000 ATE 2,000
_ _ =Rt A
a8 wE | 2000 | gelaga | oo S| 15,000
E}o] o] nE 3+4 3,000 |2 9 BdA4|  40kg 71E 6,000
7. 9iF #H7HA
A IY = wEste A5 RS BAEY, AFe Fo FE(GFHZUAM, 2E F)ol
HEH Al okl FrEE A &3
= % T 4 =) = % T4 | T
. S500L e[ | 8,000 | aetr], ee)u A,
%%1 e} q o /q]E
500L Wyt 6,000 =5 2=,
- EAL7), Ax7) | B E | 5,000
66m'3a m)uk 4,000 A7 A= 7,
o o3 66m'a ol | 5,000 #7131 27]
264m'3 ©]A | 8,000 1502
Q‘;] C ]o L | BE A | 4,000
gl RE 74 6,000 | ¥=T71A7]9%

BE FAS FelylFeln, 1Fe] BAHA 2 Aol 7 W

2) 471l WAEA olUd ERE b fAF EEe FrRE A8UT

3) A7lel WA EHoltehn Aumow AEEE b &} v ast
a7k FA 5 nestel RFANA AL AR+ Aok



